

精准帮扶,小康路上一个不能少

本报记者 谷刚先 韩志华

近年来,我区深入开展扶贫开发工程,强化对困难群众兜底帮扶,社会救助实现全覆盖,在全市率先实现脱贫出列目标。日前,记者对我区扶贫工作进展情况进行走访。

据区扶贫办工作人员介绍:2017年,我区对脱贫、返贫人口进行核查,最终确认59户128人,录入了全国扶贫开发信息网和盐城市阳光扶贫系统。针对实际情况,区要求各帮扶部门“一把手”为全区党员干部“牵手致富”结对帮扶第一责任人,从组织领导和政策指导上,推进落实全区扶贫工作。区统一实施的行动有:一是实施教育扶贫,免除贫困家庭学生学习生活用品1.67万元;二是传统节日慰问,在春节、中秋传统节日期间,为低收入农户送油、米、棉被等慰问物品;三是实施保险扶贫行动,落实财政资金1.31万元,为所有建档立卡低收入农户购买了“贫困农户综合保险”。2017年以来,由区领导带头,街道村居联动、部门单位协同、党员干部合力,分季度到建档立卡低收入农户家中进行四次大走访,落实慰问物资、资金达10余万元。

抓住关键,精准扶贫。从我区贫困人口分布上看,伍佑街道人数最多,共46户96人。其中,严家村村民刘国秀家尤为突出,6年前丈夫因病去世,给她留下9万多元债务和两个未成年孩子。患有风湿性关

(上接1版)杨雪峰就全面贯彻落实会议精神提出要求:要抬高认识,全面启动,主动对接上海,在组织化推进、制度化保障、常态化对接上下功夫、出实招,全力引进上海龙头项目、优质资源、先进技术、高端人才和管理理念;要深挖资源,找准路径,全面把握上海发展中的现实需求和溢出效应,找准接轨上海的切入点、结合点和共鸣点;要优化作风,主动服务,以开放的胸襟、前瞻的视野、一线的工作方法,把接轨上海的大目标分解成一项项具体任务,专人跟踪服务,真抓实干、稳步实施;要从严考核,务求实效,加大督查考核的力度和频次,对督查中发现推进不力的单位和个人,进行通报批评、严肃问责,确保接轨上海各项活动不辱使命,务实高效。

会上,印发了《关于成立接轨上海工作领导小组的通知》《2018年城南新区接轨上海“百日攻坚”活动实施意见》《城南新区接轨上海月度工作任务清单》,科教城、开投公司、经发局、社事局、新都街道5家单位结合各自职能特点,就接轨上海工作进行书面交流。

区领导班子全体成员出席会议。

(上接1版)按照市委市政府“双轮驱动”发展战略,城南重点发展现代服务业,而上海是全国乃至全球现代服务业发展的风向标,我们与上海在现代服务业方面,完全可以有更深层次、更广领域、更高水平的合作。上海是国际化大都市,城南是现代化新城典范,在城市建设理念、社会治理、为民服务等诸多城市元素上有相似之处,等等。这都将使我们在接轨上海中占得先机、赢得主动。

接轨上海是大机遇、大红利,我们重任在肩、责无旁贷。全区各级干群要坚持上下一盘棋,同心同德、步步为营,激情实干、奋勇争先,在盐城接轨上海工作中体现城南担当、展现城南作为,为推动全区高质量发展走在全市前列作出新的更大的贡献。

节炎,双侧股骨头坏死的她,2015年和2017年先后做了股骨头置换手术,又欠下6万多元的医药费。去年大女儿考上了大学,一年的费用3万多元,小儿子上了小学,也等着花钱。街道扶贫办王静告诉记者,近年来,街道明确帮扶单位和帮扶干部,为她家申请了低保,按标准交纳了养老保险,办理了一家三口的城镇居民医保,还帮助她在服装厂安排了一份零工。刘国秀说:“重活干不了,他们安排我在服装厂后道上整理整理,一个月有1500元工资,蛮好的。”说到这些,她笑了。区里还为适宜种植的28户低收入农户栽植了600棵山核桃树苗,并组织林业技术培训班,邀请林业专家进行果树日常技术工作的专题授课指导,并督促街道、村居落实专人结对管护。今年3月份,又对13户低收入农户补植60余株核桃苗。

脱贫之后,还要扶贫。新河街道扶贫对象徐长宏户,一家四口,户主徐长宏患有严重的肺气肿病,老伴患有高血压,儿子离异,长期在外地生活,一个孙女在读大学。去年以前,全家主要靠社保和老伴在街道打扫卫生的收入维持生活。2017年,老徐拿到了第一笔804元的退休金,全家由此脱贫。当记者和街道扶贫办的人员来到徐长宏家时,只见他坐在床边,浑身黑得发紫,床头柜上摆满了药品,一台制氧机放在床边。“我今年上半年就到医院抢

救了4次,每月光药费就要3000多元,现在家里拿不出钱给孩子上学。”随同记者采访的新河街道农办副主任陆洲说,像他们家这种情况,虽说是脱贫了,但我们还要“骑上马送一程”,防止返贫。他和社区人员当即表态:“将协调村里争取一些扶助资金和学校贫困生救助,尽快帮孩子上学。”陆洲说,对照标准,新河街道共10户贫困户于2017年达到脱贫标准,但仍做好做好脱贫跟踪工作。

提高标准,更高水平脱贫。今年以来,区里对脱贫工作提出了更高要求。7月28日,周健云书记在区党工委工作会议上提出:在全市率先完成脱贫出列目标的基础上,自加压力,按照低收入农户人均8000元的最新收入标准,更高水平地完成脱贫任务。区扶贫办主任戴荣海告诉记者:针对我区建档立卡低收入人口多是“老、弱、病、残、幼”的特点,我区在用足用活各项扶贫政策的基础上,采取“社会保障资金支持一点、结对帮扶部门捐助一点、社会力量募集一点、党员干部出一点”等办法,多途径筹措帮扶力量和帮扶资金。2017年,根据中央、省、市要求,除19户农村低保户暂未脱贫外,已有40户建档立卡低收入农户实现了脱贫的目标。“今年我们要对照新标准,对已脱贫人口重新对照检查,不达标准的不能脱贫,真正做到脱真贫、真脱贫。”

■新区动态

华池县领导考察大数据产业园

本报讯(记者 朱广忠)9月15日,甘肃省庆阳市华池县委常委、常务副县长刘海宁一行来我区考察大数据产业园发展情况。区领导郭庆生陪同调研。

刘海宁一行参观了大数据产业园规划展示馆,听取我区大数据产业发展情况介绍,对我区坚持产城融合战略,推动经济社会高质量发展给予赞赏。他表示,要认真学习沿海地区先进的发展理念,致力产业转型,民生改善,进一步缩小东西部差距。

我区部署禁毒重点整治工作

本报讯(尤小峰 记者 韩志华)9月13日,我区召开禁毒重点整治工作现场推进会议。区领导周志成参加。

与会人员观摩了数梦小镇警务室、黄海街道、平湖社区和新都街道、新丰社区禁毒整治现场。会议指出,全区各有关部门和街道要强化使命担当,增强推进禁毒工作的紧迫感;要突出工作重点,紧盯禁毒专项整治的关键点;要严密责任体系,不断建强禁毒组织机构、增强打击处理震慑作用、严管严控制毒生产流通、深入推进禁毒教育宣传、压实禁毒工作层级责任,确保我区禁毒工作取得实效。

我区选手获得市财政系统羽毛球赛两项冠军

本报讯(陈鹏)9月15至16日,2018年盐城市财政系统职工羽毛球赛在市第一中学体育馆举行。我区派出由10名教练员、运动员组成的代表队参加了此次比赛。参赛队员充分发扬顽强拼搏的体育精神,一举夺得男子单打和混合双打两项冠军,展现了我区财政系统广大干部职工团结进取、拼搏向上的精神风貌。

区经发局开展安全生产问题“回头看”

本报讯(王勇平)连日来,区经发局组织对商贸领域安全隐患问题回头看,进一步落实安全生产主体责任。

区经发局邀请行业专家对加油站、农贸市场、餐饮行业、旅游酒店、大型商超等生产经营单位进行全面检查,重点对上半年排查发现的85个重点安全隐患问题整改情况进行“回头看”。通过“两问两查”,追踪发现安全隐患问题整改落实情况,排查企业安全生产存在突出问题,目前已落实整改交办单问题中的78条,整改率91.8%。

区建设二局开展在建项目安全大检查

本报讯(吉宏平)9月10日至15日,区建设二局对各在建项目进行安全大检查,从源头上杜绝建筑工地安全事故。

专家组深入伍佑防洪区闸站、金融智慧谷、数梦小镇一期、阳光世纪城雨污水改造、路灯、公园、道路等30多个项目现场,听汇报、查记录、核对制度执行情况,同时对施工项目的深基坑、机械设备、高支模、临边洞口、脚手架、临时用电、消防设施、塔吊、文明施工及工地扬尘等进行认真检查。共发现安全隐患和危险源93条,发出隐患整改通知单7份,要求施工单位制定整改方案,落实责任人员,限时整改到位,确保建筑企业施工安全。对隐患问题整改不及时的,进行通报,对行动迟缓,限期整改仍未达标的单位和个人,严格追究责任。

□图片新闻



9月15日,盐城市促进青年就业创业大型招聘会在宝龙城市广场中庭举办,现场参会企业225家,提供各类岗位2025个,近千名求职者入场参加。图为求职者填写报名信息。
吕远 韩志华 摄

全市首个智能立体停车楼启用

本报讯(记者 屠君玲 韩志华) 小区车位紧缺?路边无法停车?当许多人还在为停车难犯愁之时,家住凤鸣翠香的周凤却已尝到了智能停车带来的便捷。让周凤甚为欣喜的是,智能停车位于人民南路与南港路交叉口的智能立体停车楼,这是我市首个智能立体停车楼。

9月13日下午,记者来到智能立体停车楼,从南港路入口进去,电子显示屏上实时显示着可停车的数量。记者选择南侧的一个入口,将车停下,工作人员刷卡后,库门打开,可移动平台缓缓出现在车前。随后,记者将车停至平台,此时前方显示屏提示:“请拉手刹、收后视镜、收天线。”下车出库后,记者在车库门旁的触屏进行刷卡,随即,车库门关闭。

人离开车以后,车辆会去往哪里?在监控室,记者注意到,平台上的汽车已被调至东西向,升降机将车运至相应楼层后,搬运机器人随即上前托住汽车平台下方,根据预先编写的程序规划路线图,连车带平台运到最近的空车位,整个过程完全智能化。取车,便是存车的反顺序,但让记者觉得贴心的是,取车之时,平台会将车头转至南侧,方便直接开走,整个存车取车时间约为5分钟。

“智能停车楼分为四层,其中地下一层,地上三层。地上一层为农贸市场,其他三层为智能停车场。”建设二局现场项目负责人卞建圣介绍,停车楼有南北共计4个出入库口,703个停车位,其中室内机动车517个,室外机动车6个,非机动车180个。